
 

Scoutsraad 08-03-2017   1 

 

S 
Aanwezig  
Marjolein Jongerius (Scouting Bennekom),  
Yvette Barten (Valleigroep),  
Thom Meter (Willaer groep),  
Pepijn van Kemper, Erwin Jansen, Lex Aalbers (OPV-schoonoord),  
Bram Gruzer (Jan Hilgers),  
John van eerd, Plien de Nooij (regio bestuur),  
Jelle korf, Luuk Rijken, Arwen van den Leeuw (Tarcicius),  
Sandra Ploeg (Scouting Lunteren),  
Skip,jeroen, bochi (Jhr Schimmelpenick),  
Daan Boot (Langenberg groep),  
Hans Bouw, Tom van den Ham (Pieter Maritz) 
Jeroen Hiddink Menno van Holland Martin Juliette (Projectteam) 

 

 
Afwezig (met kennisgeving): Heromascouts (de Wiltgraaf) 

 

Afwezig (zonder kennisgeving): Musinga Rijn   
 
 
1. Opening & vaststellen agenda 

Aanwezigheidsregistratie noemen 
Welkom John/Plien (agendapunt 4) 
 
Geen toegevoegde agenda punten 
 

2. Notulen vorige scoutsraad 
Notulen vorige scoutsraad (20 januari) goedgekeurd. 
 
 

3. RSW 2017 
Een aantal aandachtspunten & bijzonderheden worden toegelicht: 
 
 - Thema 

Niet iedereen heeft een RSW boekje ontvangen. Hier gaan we achter aan 
bellen. De volgende groepen geven zelf aan geen 
voorinschrijvingsmail/boekje ontvangen: 
Vallei  
Schimmelpenninck  
Jan Hilgers.  
 
Het projectteam gaat er voor zorgen dat het boekje op de site van de regio 
komt. 
 
De SMS actie is goed gelukt en was een leuke toevoeging. 
Complimenten aan het themateam voor het filmpje! 
 
 
 
 
 

Notulen scoutsraad 
d.d. 08-03-2017 
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 - Jury 
  Er zijn nog veel mensen nodig voor de jury. Hier liggen flyers voor. 
  Medewerkers kunnen zich aanmelden via scouts@nederveluwe.nl. 
  
 - SKL 

Alleen auto's met een kar mogen het RSW-terrein op: op het pad blijven, de 
kar afkoppelen en direct terrein verlaten.  
Uitgebreid uitladen van een auto is niet mogelijk! 
Aanwijzingen van SKL's en werkstam opvolgen. 
Zie ook het RSW-boekje: 

 
Aankomend verkeer komt via de Boslaan vanuit richting Lunteren, 
vertrekkend verkeer gaat via de Hessenweg in zuidelijke richting (zie ook 
onderstaand kaartje).  
Per groep mag alleen de auto die een aanhanger komt brengen het terrein 
op, en die moet na het afzetten van de aanhanger ook direct weer het 
terrein verlaten. Materialen in busjes komen brengen is dus helemaal niet 
handig. De overige auto’s moeten op de Boslaan blijven staan of direct 
doorrijden na het afzetten van de deelnemers. Volg hierbij altijd de 
aanwijzingen van de werkstam! 

 
 
We zien dat het koken op houtvuur tijdens de RSW vaak nog lastig is.  
Oefen met de Scouts daarom het koken op houtvuur nog eens:  
- maak een kribvuur 
- kook daar een maaltijd op 
 
 
Op de vrijdagavond van de RSW worden tijdens de kamp-opbouw de 
gasflessen, slangen en kooktoestellen gecontroleerd.  
Als dat niet in orde is wordt eigen leiding in de gelegenheid gesteld om op 
zaterdag vervangend materiaal aan te leveren. 
 

 - Hike 
  - oefen met de Scouts het lezen en gebruik van kaarten met  

een schaal  van 1:25.000. 
- het concept van de hike is hetzelfde als voorgaande jaren (oriëntatie-tocht); 
er ligt wel meer nadruk op route-techniek beheersing. 

 
 - Projectteam 
  - inschrijvingen : 

- definitieve inschrijving vanaf 20 maart, via SOL: 
- eerst aanmelden van een contactpersoon (per ploeg) 
- daarna individuele groepsleden toevoegen. 
- per deelnemen bijzonderheden vermelden (diëten 

bijvoorbeeld). 
- details mbt inschrijven in een aparte PDF. 

mailto:scouts@nederveluwe.nl
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- zondag ochtend spel : tijdens deze scoutsraad kan ingeschreven worden 
voor posten; de rest van de posten wordt verdeeld onder de niet aanwezige 
groepen  

  - het afbreken kampjes mag op de RSW al eerder: vanaf 13.00 uur. 
- nog 2-3 man werkstam nodig; wie weet nog mensen ? 
- we zoeken nog medewerkers (jury, hike, nachtinspectie, etc :  

aanmelden via scouts@nederveluwe.nl 
- Op zondag is vanaf 13 uur de mobiele scoutshop op het terrein. Leiding kan 
dit vertellen en eventueel ook doorgeven aan de ouders. 

 
Overige vragen / opmerkingen 

De leiding wordt gevraagd om het RSW-boekje door te nemen met de scouts die naar 
de RSW-gaan: 

 hebben we alle materialen al?  

 hoe gaat het met jullie thema?  

 hebben jullie al plannen voor het eten?  

 waar kunnen we jullie nog mee helpen? 

 etc. 
 
 
4. Planning en begroting Scouts 2017 - 2018 

Deze onderdelen worden met de volgende begroting op het programma van de Scouts gezet: 

 RSW 2018: €1200,- (excl. eigen bijdrage € 1200,-), totaal dus € 2400,- 

 herfstactiviteit: €1098,-  
 
 

5. Bezetting scoutsteam volgend seizoen 
Er zullen voor het volgende seizoen twee projectteams worden gemaakt. 
- Projectteam Herfstkamp: kan wellicht (deels) opgepakt worden door OPV-Schoonoord 

verkenners leiding.  
- Projectteam Regionale Scouting Wedstrijden. 
Thom Meter gaf aan geïnteresseerd te zijn om iets op te pakken. 
 
Het terrein voor beide kampen zal alvasy worden gereserveerd door het algemeen bestuur. 
Dit zal voor beide activiteiten JKT Lunteren zijn. 
 
 

6. Rondvraag  
Er wordt besloten dat de scoutsraad van 21 april niet door zal gaan. 
De volgende scoutsraad is op 26 mei in Bennekom. 
 
 
Tot zien op de RSW! 
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